
Rézler GyulaRézler Gyula  (1911-2001) akadémikus 1995-ben 
hozta létre a nevét viselő alapítványt. A civil 
szervezet hazai, illetve amerikai tanulmányi hazai, illetve amerikai tanulmányi 
és kutatási ösztöndíjakkalés kutatási ösztöndíjakkal támogatja azokat 
a magyar fiatal, pályakezdő szakembereket, 
akik a munka világának aktuális kérdéseivel 
kívánnak elmélyülten, tudományos ambícióval 
foglalkozni.

Az alapítvány munkáját egy hétfős kuratórium 
koordinálja, amelyben neves egyetemi oktatók 
és tudományos kutatók, valamint gyakorlati 
szakemberek vesznek részt.

Az alapító akaratának megfelelően az ameri-ameri-
kai tanulmányi ösztöndíjakkai tanulmányi ösztöndíjak elsősorban a 
munkaügyi és más típusú konfliktusok, viták konfliktusok, viták 
alternatív rendezésének elterjesztését alternatív rendezésének elterjesztését 
szolgáló ismeretek és gyakorlat megszerzését 
támogatják. Az amerikai kutatási ösztöndíjak amerikai kutatási ösztöndíjak 
pedig a doktori képzésben résztvevőknek 
nyújtanak segítséget, elsősorban – az alapító 
tudományos munkásságában is középpontban 
álló – szociológiai kutatásokszociológiai kutatások támogatásával.

Az alapítás óta 2022 végéig 89 ösztöndíjas 
tanulhatott, kutathatott az Alapítvány 
segítségével amerikai egyetemeken, s lehetett 
részese az inspiráló tudományos és kulturális inspiráló tudományos és kulturális 
légkörlégkörnek.  

Az alapítvány pályáztatói tevékenységének minden moz-
zanatában – így a pályázók kiválasztásánál, az ösztöndí-
jak odaítélésénél – elkötelezetten érvényesíti az egyenlő 
bánásmód és esélyegyenlőség hazai és nemzetközi jog- 
szabályokba foglalt követelményeit és elvárásait. Ennek 
megfelelően senkit nem érhet hátrány neme, etnikai ho-
vatartozása, politikai, vallási meggyőződése, vagy éppen 
családi állapota, szülői kötelezettségei, vagy bármely 
más védett tulajdonsága következtében. Az alapítvány 
különösen elkötelezett a tudományos életben a nők és 
férfiak, a gyermeküket együtt vagy egyedül nevelő anyák 
és apák esélyegyenlőségének elősegítése iránt, és biz-
tosítja az ennek megfelelő pályáztatást és kiválasztást.  
A pályázat feltételei minden pályázó számára azonosak,  
a kiválasztás alapja a pályázatok szakmai tartalma, a ki- 
írásban foglaltaknak való megfelelése.
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Posztgraduális tanulmányok támogatása
University of New Mexico, Albuquerque, 
New Mexico

Azoknak a fiataloknak a pályázatát várjuk, akik 
a munka világában, a szervezeten belüli illetve 
szervezetek közötti humán kapcsolatok témakörben 
már rendelkeznek bizonyos szakmai tudással és 
elkötelezettek annak elmélyítése iránt. Az ösztöndíj 
keretében olyan témákat tanulmányozhatnak, 
mint például a szervezeti viselkedés, az emberi 
erőforrások, a szakszervezetek, a termelékenység, 
a konfliktusok és viták megoldása (elsősorban 
mediációval, arbitrációval) és a munkaügyi kap- 
csolatok. Olyan érdeklődők is pályázhatnak, akik  
a munka világának tágabb témáit, mint például  
a szakpolitikákat, a szakpolitikai programokat és  
intézményi struktúrákat; a menedzsment és  
a vezetés működését; az informális szervezeteket,  
a környezet szervezetekre gyakorolt hatását, 
valamint a kapcsolódó konfliktusokat és vitákat,  
s azok megoldását szeretnék tanulmányozni.

Fogadó tanszékek:

Anderson School of Management » mgt.unm.edu

School of Public Administration » spa.unm.edu

A JELENTKEZÉS FELTÉTELEI

Magyar állampolgárság, a jelentkezés 
határidejéig be nem töltött 35. életév; mester 
fokozatú diploma, felsőfokú angol nyelvtudás; 
ismeretek vagy nagyfokú elkötelezettség  
a pályázat témáköreinek valamelyikében.

“A” ösztöndíj Az ösztöndíjra való jelentkezéssel lehetőséget 

adsz magadnak arra, hogy egy új világba kóstolj 

bele: amerikai egyetemistaként hallgathatod az 

alapítvány által támogatott, az adott félévben induló 

egyetemi kurzusokat, illetve szabadon, célodnak 

megfelelően párosíthatsz hozzájuk egyéb órákat is a 

University of New Mexico teljes kurzuskínálatából. 

Ezekhez csatlakozik be félév közben az ösztöndíj 

csúcspontja, a hathetes mediációs tréning, amit 

pedig mediáció-megfigyelések és a félév vége felé 

valódi társmediálások követnek a bíróságon! 
dr. Balogh Renáta, volt Rézler-ösztöndíjas

Időm nagy részét az egyetem központi könyv-

tárában, a Herman B. Wells Library-ben 

töltöttem. A könyvtár meglehetősen gazdag 

szociológiai, ezen belül is gazdaságszociológiai és 

szervezetszociológiai gyűjteménnyel rendelkezik. 

Másik nagy előnye volt, hogy online rendszerén 

keresztül számos szakfolyóirat és e-könyv is 

elérhető, valamint le is tölthető egyetemi és 

sajáthasználatú számítógépre egyaránt. A könyvtár 

kiváló helynek bizonyult a kutatómunkához abból  

a szempontból is, hogy ha a kutató az ottani gépeket 

használja, azokon a legjobb adatelemző szoftverek 

(pl. Stata, SPSS) is megtalálhatóak. 
Bari Dóra, volt Rézler-ösztöndíjas

Posztgraduális tanulmányok támogatása
Indiana University, Bloomington, Indiana 

Azoknak a PhD-tanulmányokat folytató hallgatóknak 
a pályázatát várjuk, akik a munka világához kötődő 
interdiszciplináris témákat kutatnak.

Különösen azoknak hasznos az ösztöndíj, akik 
az egyetem méltán világhírű könyvtárát kívánják 
használni választott doktori témájuk nemzetközi 
szakirodalmának feltárásához, feldolgozásához.

Fogadó tanszék:

Department of Sociology » sociology.indiana.edu

“B” ösztöndíj

A JELENTKEZÉS FELTÉTELEI

Magyar állampolgárság; mesterfokozatú diploma; 
már megkezdett PhD-tanulmányok; felsőfokú 
angol nyelvtudás.

A JELENTKEZÉS MÓDJA 
(mindkét pályázattípus esetén)

Az ösztöndíjak egy szemeszterre szólnak.  
A pályázatok kiírására kétszer, tavasszal és 
ősszel kerül sor.

Pályázni a honlapon megjelenő pályázati 
határidőig e-mailben lehetséges.

Wells Library, Bloomington
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https://spa.unm.edu/
https://sociology.indiana.edu/

